

# ESEMÉNYNAPTÁR

## (2013. január 1-jétől március 31-éig)

### JANUÁR 14.

„Köszöntünk, Tiszalök” címmel tartott ünnepséget a Tiszalöki Országos Bv. Intézet fennállásának 5. évfordulója alkalmából. A rendezvény programja intézettelátogatással kezdődött, majd a Tiszalöki Művelődési Házban folytatódott, ahol beszédet mondott Csóti András bv. vezérőrnagy, mb. országos parancsnok. Ezt követően Tikász Sándor bv. ezredes, intézetparancsnok mutatta be az intézet működésnek mindennapjait. A jubileumi ünnepség a fogvatartottak kultúrműsorával zárult.

### JANUÁR 21.

A Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézet elnyerte a Családbarát munkahely címet, az elismerést a többi díjazottal együtt az Emberi Erőforrások Minisztériumában vette át az intézet vezetése. A Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet által kiírt pályázatra olyan munkahelyek jelentkeztek, amelyek elősegítik a munka és a magánélet összeegyeztetését, illetve családi programokat szerveznek. Az intézet pályázatával egymillió forintos, önrész nélküli támogatást nyert el a januártól júniusig tartó programra, amelyben – többek között – családi kapcsolatokat erősítő tréninget és üdülést is szerveznek a személyi állomány tagjai részére.

### JANUÁR 22.

A Fiatalok Bv. Intézete és a Tököl BV 2012 konzorcium képviselői aláírták a börtön több épületének energetikai felújítására vonatkozó kivitelezési szerződést. Az 587 millió forintos beruházás teljes mértékben az Európai Unió és a Magyar Állam forrásaiból, az Új Széchenyi Terv keretében valósul meg. A márciusban kezdődő és szeptemberben befejeződő projekt keretében megújulnak egyebek mellett a fogvatartottak elhelyezésére szolgáló körletek, a beszélő és a parancsnoki épület is. A felújítás következtében nemcsak a büntetés-végrehajtásban dolgozók munkakörülményei és a fogvatartottak életfeltételei fognak javulni, de az üzemeltetés költségei is csökkennek.

### JANUÁR 24.

Ünnepélyes keretek között átadták az Állampusztai Mezőgazdasági és Kereskedelmi Kft.-ben felépült új baromfivágóhidat. Az 500 millió forintból létesített, 1 100 tonna baromfihúsfeldolgozására képes, európai uniós előírásoknak megfelelő, korszerű baromfivágóhid és a hozzá kapcsolódó baromfiágazat 80 elítéltnak teremt új munkahelyet. A fogvatartottak önellátása, valamint teljes foglalkoztatása kormányzati cél – mondta Pintér Sándor belügyminiszter a vágóhid átadásakor. Mint közölte: nemcsak gazdasági sikerről van szó, hanem

egy olyan új szemlélet egyik állomásáról, amely azt határozta meg célként, hogy a büntetés-végrehajtás a 28. bv. intézetben elhelyezett, mintegy 17 ezer fogvatartott ellátását önfenn tartó módon biztosítsa. Schneider Gyula, az Állampusztai Mezőgazdasági és Kereskedelmi Kft. vezetője kiemelte, hogy az Állampusztai Országos Bv. Intézetben elhelyezett ezer fogvatartott közül hatszáz elitelt dolgozik a gazdasági társaságnál.



A Kft., amely növénytermesztéssel és állattenyésztéssel egyaránt foglalkozik, a baromfitartás során évente 80-90 ezer pulykát és 700-800 ezer csirkét nevelhet.

### JANUÁR 29.

A legbátrabb város tiszteletére rendezett Civitas Fortissima ünnepségsorozat keretében adták át a díszpolgári címet Balassagyarmat kiválóságainak, köztük dr. Budai István bv. ezredesnek, a Balassagyarmati Fegyház és Börtön parancsnokának. Dr. Budai István több évtizede végzett lelkiismeretes munkájával, hivatástudatával, társadalmi aktivitásával és a város közintézményeinek és közterületeinek megújítása érdekében kifejtett vezetői, irányítói tevékenységével méltán került Balassagyarmat legkiválóbb polgárai közé.

### FEBRUÁR 6.

Együttműködési megállapodást kötött a Fővárosi Törvényszék és a büntetés-végrehajtási szervezet, „A ruházati termékek márkátlanításáról és felhasználásáról” szóló megállapodás ünnepélyes aláírására a Fővárosi Bv. Intézet III. objektumában került sor. A dokumentumot dr. Fazekas Sándor, a Fővárosi Törvényszék elnöke és Csóti András bv. vezérőrnagy, mb. országos parancsnok írta alá. A megállapodásban rögzítettek szerint az átadott termékekről a hamis márkajelzéseket a



Fővárosi Bv. Intézetben fogvatartotti munkáltatás keretében távolítják el, majd a márkátlanított ruhákat a börtönökön belül használják fel.

### FEBRUÁR 7.

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága nevében Csató Kornélia bv. ezredes és Bárándi Gyula bv. ezredes, főosztályvezetők köszöntötték 90. születésnapja alkalmából Kovács László ny. bv. alezredest. Kovács László 1942 augusztusa óta szolgált a büntetés-végrehajtási szervezetben, először a Váci, majd a Budapesti Országos Börtönben. 1959-től a BVOP Anyagi és Technikai Osztályának alosztályvezetője, majd osztályveze-

tő-helyettese, végül osztályvezetői feladatokat látott el 1975. augusztus 31-ig, nyugállományba helyezésétig.



A több mint harmincéves szolgálati ideje alatt az általa betöltött valamennyi beosztásban magas szakmai színvonalon látta el feladatait.

### **FEBRUÁR 22.**

A Szegedi Fegyház és Börtön dísztermében az ELTE Társadalomtudományi Kara és a Magyar Kriminológiai Társaság Börtönügyi Szekciójának szervezésében mutatták be a „Szülőgyilkosságok Magyarországon az ezredfordulón” című tanulmánykötetet. A könyvben szereplő anonim visszaemlékezések a Csillag börtön elítélteitől származnak, a visszaemlékezéseket elemző tanulmányokat az ELTE Oresztész Műhelyének tagjai írták.

### **FEBRUÁR 23.**

A Vasas SC sporttelepén rendezték meg az I. Sziréna Kupa kispályás labdarúgó bajnokságot, amelyen a rend- és közrendvédelmi, illetve katasztrófavédelmi szervek csapatai vettek részt.

A bajnokságon a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága csapata szoros küzdelemben a csoportjában a harmadik lett. A tornát az

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság csapata nyerte.



### **FEBRUÁR 24.**

Negyedik alkalommal rendezték meg Kecskeméten a Velünk Magadért labdarúgó kupát a Velünk Magadért Egyesület és a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézet szervezésében. A tornán szinte valamennyi rendvédelmi szerv, így a büntetés-végrehajtás is, több csapattal képviseltette magát, illetve az ügyészség is versenybe szállt. A kupát a Fővárosi Bv. Intézet csapata nyerte, Vécsi Gábor bv. törzsőrmester még a legjobb játékosnak járó díjat is hazavihette.

### **FEBRUÁR 28.**

A Miskolci Rendészeti Szakközépiskolában rendezték meg a Belügyminisztérium tanintézetinek dzsúdóbajnokságát. A csapatverseny győztese a Miskolci Rendészeti Szakközépiskola lett, a Bv. Szervezet Oktatási központjának négyfős csapata a 6. helyezést érte el.

### **MÁRCIUS 1.**

A büntetés-végrehajtási szervezet 2012. évi tevékenységét értékelő és a 2013. év fő feladatait meghatározó értekezletet a Belügyminisztérium márványtermében tartották meg. Az ér-

tekezleten részt vett Kulcsár József országgyűlési képviselő, Benkő Tibor vezérezredes, a Honvéd Vezérkar főnöke, Bánáti János, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke; jelen voltak a Belügyminisztérium vezető munkatársai, a társszervek, valamint a büntetés-végrehajtás vezetői. Az állománygyűlés résztvevőit Varga Valéria bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának gazdasági és informatikai helyettese köszöntötte, majd Csóti András bv. vezérőrnagy, mb. országos parancsnok tartotta meg beszámolóját. Dr. Kontrát Károly, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára szerint 2012-ben a



büntetés-végrehajtás sikeres, eredményes évet zárt, kifejezte elismerését a büntetés-végrehajtás dolgozóinak és meghatározta az idei év legfontosabb feladatait. Csóti András válaszbeszédében megköszönte a szervezet tagjai nevében a Belügyminisztérium vezetőinek kiemelt figyelmét, valamint kijelentette, hogy a büntetés-végrehajtási szervezet képes és kész a meghatározott feladatok végrehajtására.

### MÁRCIUS 6.

Az Országház Gobelin termében került sor az energiahatékonysági kiválósági pályázat díjátadójára. A Kö-

zép-dunántúli Országos Bv. Intézet az Energiahatékony Vállalat díjat nyerte el, amelyet Szili Katalin, a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanácsalapító és tiszteletbeli elnöke, valamint Fürjes Balázs, a Virtuális Erőmű Program Nonprofit Kft. igazgatója adott át Szeidl Tamás bv. alezredesnek, az intézet mb. parancsnokának.

### MÁRCIUS 9.

A Szegedi Fegyház és Börtön Szakszervezete, a Büntetés-végrehajtás Dél-magyarországi Szakszervezete, a Szegedi Fegyház és Börtön, valamint a Nagyfa-Alföld Kft. bált rendezett a „Szegedi Csillag” Biztos Jövőért Alapítvány működésének támogatására.

### MÁRCIUS 13.

Dr. Tóth László, a Belügyminisztérium gazdasági és informatikai helyettes államtitkára adta át a Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet baracscai objektumának energetikailag korszerűsített épületeit és felújított helyiségeit. Az elítéltek munkáltatásával megvalósított – részben pályázati forrásból



finanszírozott – 16 millió forintos beruházás a biztonságos fogvatartás feltételeinek javítását, illetve az intézet energetikai korszerűsítését szolgálja.

## MÁRCIUS 14.

Nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából központi ünnepséget tartottak a Belügyminisztériumban és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán. Áder János, köztársasági elnök, a büntetés-végrehajtási szervezet állományában végzett több mint négy évtizedes kiemelkedő gyógyító munkája és vezetői tevékenysége elismerésül a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje katonai tagozatát adományozta dr. Barna Ildikó bv. orvos ezredesnek, a Bv. Központi Kórház osztályvezető főorvosának. Beosztásában huzamos időn át végzett kiemelkedő munkája elismerésül a Magyar Arany Érdemkereszt katonai tagozatát adományozta Nemszilaj Sándor bv. ezredesnek, az Ipoly Cipőgyár Termelő és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatójának.

## MÁRCIUS 19.

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága nevében Csató Kornélia bv. ezredes és Ambrus Gyula bv. alezredes, a BVOP nyugdíjasklubjának vezetője köszöntötték 90. születésnapja alkalmából dr. Tóth Zoltán ny. bv. alezredest. Dr. Tóth Zoltán 1943 óta teljesített szolgálatot a büntetés-végrehajtás állományában, a gazdasági szakterület különböző beosztásaiban. 1955-1957-ig a Bv. Központi Kiképző Iskolájának pénzügyi és anyagi szolgálatvezetője volt, majd 1957 júliusától a BVOP Pénzügyi Osztályán revizori beosztást töltött be. 1959 októberétől csoportvezetői feladatokat látott el nyugállományba helyezéséig, 1978. március 31-éig. Dr. Tóth Zoltán 35

éves szolgálati ideje alatt széleskörű ismeretekre és nagy tapasztalatra tett szert, emlékeit az Életem története című könyvében tette közzé.



## MÁRCIUS 20.

A Bv. Szervezet Oktatási Központja szervezésében – az UTE Megyeri úti Sportcsarnokában – rendezték meg a Belügyminisztérium 2013. évi országos dzsúdóbajnokságát, amelyen a büntetés-végrehajtási szervezet részéről 11, a társszervek részéről 28 csapat, összesen 248 fő versenyző indult. A büntetés-végrehajtás versenyzői számos



szép eredményt értek el. A férfi +100 kg-os kategóriát dr. Barna Zoltán (Kaloctai Fegyház és Börtön) nyerte meg, a második helyezett dr. Prikkel László (Fővárosi Bv. Intézet) lett. Ugyancsak második helyezést ért el Tóth Noémi (Szegedi Fegyház és Börtön) a nők 52 kg-os kategóriájában. Bronzérmet

nyert a férfi 73 kg-os súlycsoportban Szilasi Roland, a Budapesti Fegyház és Börtön, illetve a női +78 kg-os kategóriában Szabó Tímea, a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézet versenyzője.

## MÁRCIUS 22.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön harmadik alkalommal rendezte meg az 1944. évi antifasiszta felkelés emlékünnepségét. A rendezvény során a vendégek elhelyezték koszorúikat a Hősök téri emlékkertben, majd a megemlékezést a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön dísztermében tartották. Az ünnepségen részt vettek – többek között – a Cseh Köztársaság, a Horvát Köztársaság és Szerbia nagykövetségeinek képviselői.

## MÁRCIUS 28.

Szemerei János, a Nyugati (Dunántúli) Evangélikus Egyházkerület püspöke húsvéti szentmisét tartott a Fővárosi Bv. Intézet Nagy Ignác utcai objektumában. Szemerei János a Magyarországi Evangélikus Egyház

a lelkészek jelenlétét, de korábban gyülekezeti lelkészként rendszeres látogatója volt a Dunántúli Országos Bv. Intézet baracscai objektumának.

Összeállította: D. F. I.



misszióért is felelős püspökeként kiemelt figyelmet fordít a büntetés-végrehajtásban végzett lelkészi szolgálatra, ezért nemcsak fontosnak tartja